
Der aria piccolo+ besitzt ein kompaktes, lüfterloses Aluminium-
Gehäuse sowie ein leistungsstarkes Intel-Motherboard. Der interne 
DAC dekodiert Musik-Datein bis zu 32Bit/384kHz (DXD) und 
DSD64/128/256. Die Speicherkapazität ist wählbar mit 3TB HDD, 2TB 
SSD oder 1TB SSD. Der aria piccolo+ unterstützt AirPlay™ und DLNA™ 
sowie Multiroom Audio-Streaming.  
Auch der piccolo+ profitiert von der renomierten iaria APP für iPad und 
Android, die erweiterte Metadatenfelder für alle Musik-Genre zur 
Verfügung stellt.  
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Audiophiler  Musikserver mit intuitiver Bedienung  

Features 
• Einfache Benutzung – Musikauswahl und Steuerung über Android und iPad 

APP  

• 100% lautloser Betrieb durch lüfterloses Chassis  

• Multizone Wiedergabe mit unerschiedlichen Streams zur gleichen Zeit  

• Vollautomatisches CD-Ripping (insert & rip), mit externem DVD-Laufwerk 

• Beste Metadatenermittlung mit erweiterbaren Datenfeldern 

• Bit-genaue digitale Wiedergabe mit BitPerfect  

• Wiedergabe von Musik-Datein bis zu 32bit/384KHz PCM/DXD und DSD256  

• Digitale Ausgänge: USB, SPDIF (Coax und AES) und HDMI 

• Analoge Ausgänge: 2x unsymmetrisch Cinch und 2x symmetrisch XLR 

• Mehrkanalwiedergabe über HDMI und USB Ausgang 

• Unterstützt Airplay™ und DLNA™ 

• Einfache Datensicherung auf exteren Speichermedien HDD und NAS 

• Unterstützt Musikbibliotheken mit über 500.000 Titeln 

• Die Musikbibliothek kann den internen Speicher und auch externe Speicher 
umfassen 



Technische Daten  
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DAC 

• Samplingfrequenz: PCM 44.1 to 384kHz, DSD 64 bis 256 

• Auflösung: PCM 16 bis 32 Bit 

• Frequenzgang: 5Hz bis 75kHz (Samplingfrequenz 384kHz oder DSD256) 

• DAC: Burr Brown 32Bit/384 KHz und DSD64/128/256 

• Geräuschspannungsabstand (SNR): 106dBA 

• Gesamtklirrfaktor (THD+N): 0.003% 

• Ausgangsspannung: 2.0Vrms @ 0DBFS 

• Ausgangsimpedanz: 0,5 Ohm 

• Präzisions-Clock: 10ppm 0°C bis 50°C, 2.5ppm normal bis 25°C 

• USB-Ausgang: asynchron, USB 2.0 Audio  

• Unterstützt zahlreiche Musikformate 

HARDWARE  

• Kompaktes Aluminiumgehäuse ohne Lüfter  

• Geringer Stromverbrauch 

• Effektives Schaltnetzteil  

• Digitale Audio-Ausgänge: USB, SPDIF (Coax und AES), HDMI 

• Analoge Audio-Ausgänge: 2x unsymmetrisch Cinch und 2x symmetrisch XLR 

• Wählbarer Speicher 3TB HDD, 2TB SSD oder 1TB SSD, Speicher kann auch 
durch externe Medien erweiteret werden (USB Festplatte oder NAS Drive)  

• Externes DVD-R Laufwerk für automatisches Ripping  
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SOFTWARE  

RIPPING 
• Vollautomatisches CD Ripping (insert & rip) mit externem Laufwerk 
• Fehlerkorrektur und AccurateRip-Verifizierung  
• Intelligenter Online-Zugriff auf Premium-Datenbanken: AMG, GD3, 

SonataDB (Classical), Discogs, Freedb and Musicbrainz 
• PerfectMeta Software: Auswahl und Zusammenführung der Metadaten 

aller Datenbanken für ein perfektes Ergebnis  
• Unterstützung von bis zu 18 erweitereten Metadaten-Feldern für alle 

Musik-Genres: Komponist, Epoche, Instrumentierung usw.. Dieses 
einzigartige Feature steht für jedes Genre auch manuell zur Verfügung.   

• Vollautomatisches Metadata-Tagging für klassische Musik  

PLAY 
• Gapless-Wiedergabe 
• Crossfade während der Wiedergabe 
• Multizone-Streaming mit UPnP/DLNA- kompatiblen Geräten 
• Wiedergabe von Netzlaufwerken, NAS oder HDD/SSD 
• Wiedergabe auf dem Tablet und ein daran angeschlossener Kopfhörer 
• Wiedergabe von Streamingdiensten über Airplay  
• Mehrkanalwiedergabe über USB und HDMI 

AUDIOPHILE Musikwiedergabe 
• Wiedergabe von unkomprimierten (WAV, AIFF) und Lossless-Formaten 

(FLAC, ALAC) 
• DXD (32bit/352.8KHz) Wiedergabe 
• DSD64/128/256 Wiedergabe 
• Bit Perfect Wiedergabe (ASIO, ASIO 2.1, WASAPI und Kernel Streaming) 

Technische Daten 
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iaria app 

Einzigartig 
Unbegrenzte Anzahl erweiterter Metadaten-Felder 

 

• Öffnen Sie einfach die iaria App und greifen auf Ihre komplette 
Musiksammlung  zu, egal ob intern oder extern gespeichert. 

• Die iaria APP für Android und iPad erkennt vorhandene aria Musikserver 
automatisch  oder per IP Adresseingabe 

• Automatische Erkennung von kompatiblen DLNA-Playern und Sonos 
kompatiblen Geräten für Multiroom-Streaming. 

• Mehrsprachige Benutzeroberfläche 
• Super schnelle Navigation durch riesige Musikbibliotheken mit mehr als 

500.000 Titeln 
• Metadatenübergreifende Suchfunktion  
• Bietet erweiterte Informationen zum Künstler und das Hinzufügen von 

Album-Booklets  
• Einfache Speicherung von Playlisten direkt im Server  
• Benutzerfreundliches Importieren von externen Musikdateien wie z.B. von 

einer externen Festplatte, einem NAS oder PC. 
• Automatische Datensicherung auf externen Datenspeichern 
• Erstellt automatisch Playlisten (Top 100, zuletzt wiedergegeben, etc.) 
• Manuelle Metadateneingabe oder Bearbeitung direkt über die APP  
• Audio-Streaming zum iPad für die Musikwiedergabe über einen Kopfhörer 
• Musik-Streaming über Airplay: Wiedergabe von Streamingdiensten wie 

Spotify, Apple-Music, Qobuz, Tidal, Deezer, Pandora, Internetradio, etc. 
• Kompatibel mit iPad und Android 


